
ІIІ Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених та студентів 

«ДОМІНАНТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ У НОВИХ РЕАЛІЯХ » 

 

27 
 

УДК 336 

Корнієнко Н.І., здобувач освіти 

Бунда О. М., науковий керівник, к.е.н., доцент 

Київський національний університет технологій 

та дизайну 

 

НОВІТНІ ФІНАНСОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 

 

У сучасному цифровому суспільстві фінансові технології відіграють 

ключову роль у процесах інноваційного розвитку. За останні роки Україна 

зробила значні кроки у напрямку цифровізації, і щорічно в країні з'являються 

нові важливі фінтех-проєкти, які значно впливають на трансформацію 

банківського сектору, страхових компаній та фінансових установ загалом.  

FinTech охоплює широкий спектр компаній – від стартапів до великих 

банків, які впроваджують новітні технології для покращення фінансових 

процесів, зменшення витрат і підвищення зручності для споживачів [1].  

Україна активно слідує світовим тенденціям і має значний потенціал 

для розвитку FinTech, що підтримується державою та створенням 

сприятливої екосистеми для цієї галузі. Україна має 256 компаній у ринку 

FinTech, серед яких 47 % працюють у міжнародному ринку, 79 % базуються 

у Києві та такий самий відсоток фінансуються виключно за рахунок власних 

коштів [2]. 

Інвестиційна активність у фінтех-секторі України демонструє 

позитивну динаміку. Згідно з дослідженням KPMG, глобальний обсяг 

інвестицій у фінтех у першому півріччі 2024 року склав 51,9 млрд доларів 

США, що є найнижчим показником з першого півріччя 2020 року [3]. Хоча 

глобальні інвестиції знижуються, український ринок продовжує залучати 

інвесторів, що свідчить про його потенціал та стійкість. 

У 2020 році Національний банк України затвердив Стратегію розвитку 

фінтеху до 2025 року для створення повноцінної фінтех-екосистеми з 

інноваційними фінансовими сервісами та цифровими послугами [4]. 

Сьогодні фінтех-компанії України зосереджені на технологіях та 

інфраструктурі (22%), платежах і грошових переказах (19%), а також у сфері 

персонального кредитування (14%). Вони сприяють підвищенню фінансової 

доступності, створюють нові бізнес-моделі та змінюють традиційний 

банківський ландшафт. 

Одним із найуспішніших українських фінтех-проєктів є monobank – 

перший мобільний банк без фізичних відділень, що має понад 8 мільйонів 

клієнтів [5]. Також стрімко розвиваються платіжні сервіси, платформи для 

цифрових транзакцій та блокчейн-рішення. Використання штучного 

інтелекту, машинного навчання та біометричної ідентифікації значно 

підвищує безпеку фінансових операцій, а блокчейн забезпечує прозорість і 

захист від маніпуляцій. НБУпрацює над впровадженням цифрових стратегій, 
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зокрема розробкою законодавчої бази для регулювання криптовалют. Закон 

«Про віртуальні активи» визначає статус криптовалют, але його адаптація ще 

триває. 

Фінансові технології відіграють ключову роль у цифровій 

трансформації України, сприяючи розвитку банківського сектору, страхових 

компаній та інших фінансових установ. Активне впровадження інновацій, 

зокрема мобільних банків, блокчейн-рішень та штучного інтелекту, значно 

підвищує зручність і безпеку фінансових послуг.  
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО КОНТРОЛІНГУ КРЕДИТНОГО РИЗИКУ 

БАНКІВ В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ 

 

У 2023-2024 роках рівень кредитного ризику в банківській системі 

України залишався підвищеним, проте демонстрував чіткі ознаки стабілізації. 

За даними Національного банку України [1], частка непрацюючих кредитів у 

корпоративному сегменті поступово скорочується. Зокрема, упродовж 

2024 року нові випадки дефолтів охопили лише близько 4 % позичальників, 

що відповідає довоєнним значенням та свідчить про поступове відновлення 

платоспроможності позичальників. У роздрібному сегменті також 
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